



## **Министр совершает рабочий визит в Минскую область**

Сегодня, 20 февраля, Министр связи и информатизации Республики Беларусь Константин Шульган находится с рабочим визитом в Минской области. В рамках единого дня информирования он встретился с представителями Вилейского участка почтовой связи Молодечненского регионального узла РУП «Белпочта» и Вилейского цеха электросвязи Молодечненского зонального узла электросвязи Минского филиала РУП «Белтелеком».

Основная тема обсуждения: «Итоги завершающейся пятилетки как основа стратегии успешного развития нашей страны».

Министр подчеркнул важность анализа достигнутых результатов и выявления ключевых направлений для улучшения работы каждого предприятия и отрасли в целом.

Константин Шульган отметил, что итоги завершающейся пятилетки служат основой для дальнейшего развития отрасли. Министр призвал участников встречи активно участвовать в обсуждении проблем и предложений, которые могут способствовать улучшению работы отрасли связи. Он подчеркнул, что государство заинтересовано в создании современных условий для обслуживания населения и внедрении инновационных технологий.

- Начало 2025 года для белорусов – не просто очередной временной интервал. Этот год – старт нового пятилетнего этапа становления и развития нашего государства и общества по 2029 год. Пятилетка качества – это наша общая задача и только вместе мы сможем ее реализовать. Как определил Глава государства, начнем с благоустройства. И пусть наши совместные усилия принесут плоды для каждого гражданина и вдохновят на дальнейшее активное участие в жизни страны.

Константин Шульган также отметил, что Минсвязи продолжит активно работать над улучшением услуг и внедрением новых технологий, что соответствует интересам государства и его граждан.

---

**Source URL:** <https://mpt.gov.by/ministr-sovershaet-rabochiy-vizit-v-minskuyu-oblast>